## **Safe**scan

## **NUTZUNGSBEDINGUNGEN**

www.safescan.com ("die Website") ist eine Website der Gesellschaft mit beschränkter Haftung nach niederländischem Recht Safescan B.V. ("Safescan B.V.") mit Sitz an der Heliumstraat 14 in 2718 SL Zoetermeer (NL) und der E-Mail-Adresse info@safescan.com. Mit Ihrem Besuch der Website gilt, dass Sie die untenstehenden Nutzungsbedingungen ("Nutzungsbedingungen") zur Kenntnis genommen und akzeptiert haben. Willigen Sie in die Nutzungsbedingungen nicht ein, dann sollten Sie die Website nicht besuchen oder nutzen.

- 1 Safescan B.V. kann den Inhalt der Website sowie die Nutzungsbedingungen jederzeit ohne vorherige Ankündigung ändern.
- 2 Safescan B.V. garantiert nicht, dass die Website keine fehlerhaften Angaben enthält. Aus den Angaben auf der Website können keine Rechte hergeleitet werden. Jegliche Nutzung der Angaben auf der Website erfolgt auf Ihre eigene Gefahr. Safescan B.V. haftet nicht für Schäden infolge der (un-) mittelbaren Nutzung der Angaben auf dieser Website.
- 3 Über diese Website oder im Zusammenhang damit verschaffte oder gesammelte personenbezogene Angaben werden ausschließlich gemäß der Politik zum Schutz persönlicher Angaben von Safescan B.V., wie auf dieser Website veröffentlicht, verwendet.
- 4 Das Herunterladen oder der anderweitige Erhalt von Materialien durch die Nutzung dieser Website erfolgt auf Ihre eigene Gefahr und ist Ihre eigene Entscheidung. Für eventuelle Schäden an Ihrem Computersystem oder Datenverlust infolge des Herunterladens solcher Materialien sind Sie selbst verantwortlich.
- Layout und Gestaltung der Website sowie die dort verschafften Informationen, Texte, Abbildungen, Logos, Fotos und Illustrationen sind durch Rechte an geistigem Eigentum, unter anderem Urheberrechte, geschützt. Die Rechte an geistigem Eigentum beruhen bei Safescan B.V. Ohne schriftliche Einwilligung von Safescan B.V. ist es nicht gestattet, die Website oder einen Teil davon zu speichern, für eigene Zwecke zu nutzen, zu veröffentlichen, zu vervielfältigen oder zu framen.
- 6 Die Rechte an der Firma und Marke Safescan sowie das Recht an dem Markenzeichen Safescan beruhen bei Solid Control Holding B.V. Die Nutzung der Firma Safescan und des Markenzeichens Safescan ist ausschließlich Solid Control Holding B.V., ihren Konzerngesellschaften und Lizenzinhabern vorbehalten. Ohne schriftliche Einwilligung von Solid Control B.V. ist es ausdrücklich untersagt, die Firma und Marke Safescan oder das Markenzeichen Safescan zu nutzen.
- 7 Auf diese Nutzungsbedingungen findet das Recht der Niederlande Anwendung. Eventuelle sich aus der Nutzung der Website oder der daraus entnommenen Informationen ergebende Streitigkeiten werden ausschließlich dem zuständigen Gericht in Den Haag (NL) vorgelegt.

Version vomi 2018.